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Ejemplo N°3.11 

En la figura se muestra las secciones de 2 placas en paralelo no conductores con una densidad superficial de carga σ=1,77 
x10-22 C/m2. Determinar el campo eléctrico en términos de vectores unitarios, a) Encima de las placas b) Entre las placas  
c) Debajo de las placas 
  
 

 
 
 
 
 
 
 

    Solución: 
Datos 

σ=1,77 x10-22 C/m2 
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a) Encima de las placas punto A 
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b) En medio de las placas punto B 
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c) Debajo de las placas punto C 
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Πριντεδ βψ ΒολτΠ∆Φ (χ) ΝΧΗ Σοφτωαρε. Φρεε φορ νον−χοµµερχιαλ υσε ονλψ.


